BASIN DUYURUSU

GELENEKSEL JAPON SAHNE SANATI “KAGURA”NIN TANITIMI İÇİN
 ÖZEL İNTERNET SİTESİ AÇILACAKTIR

Türkiye'deki Japonya Büyükelçiliği tarafından 23 Şubat - 23 Mart tarihleri arasında, Japonya’nın geleneksel sahne sanatlarından "Kagura"yı Türkiye'ye tanıtmak üzere, bir ay süreyle özel bir internet sitesi açılacaktır.

Ertuğrul Firkateyni kazasının 130. yılına isabet eden 2020'de, Türkiye'de "Hiroshima Kagura" gösterisi düzenlemeyi planlamıştı. Bu özel internet sitesinde, Japonya’nın geleneksel sahne sanatları ve Japon kültürü hakkında daha derin bilgiler vermek ve Japonya ile Türkiye arasındaki dostluk bağlarını güçlendirmek amacıyla “Hiroshima Kagura”dan "Yamata-no-Orochi" ve "Momiji-gari" adlı 2 eser ile birlikte Kagura belgeseli Türkçe anlatımlı ve altyazılı olarak sunulacaktır. Bu 3 video da Türkiye için özel olarak hazırlanmıştır.

"Hiroshima Kagura" nedir?
Kagura, doğanın nimetlerine duyulan minnettarlıktan ortaya çıkan bir tarım ritüelidir ve kökeninin 1000 yıldan daha eski olduğu söylenir. Sonbaharda hasat edilen mahsullerin tanrılara sunulması, festival şeklinde bir ritüelle tanrılara duyulan minnetin ifadesine "Kagura" denilmeye başlanmış. "Kagura" Japonya'nın her yerinde geleneksel bir gösteri sanatı olarak geleceğe miras bırakılmış. Özel internet sitesinde tanıtılan "Hiroshima Kagura", Japonya'nın güneybatısındaki Hiroshima vilayetine özgü bir kagura’dır. Dramanın eklenmesiyle sahnede icra edilmek üzere özgün bir şekilde gelişmiştir ve hem kutsal hem de eğlenceli bir sahne sanatı olarak Japonya dışından ilgi görmektedir.

Özel Internet Sitesi (23 Şubat, saat 10:00'dan itibaren yayınlanacaktır.):
https://xxxxxx.com
Yayın Süresi:
23 Şubat 2023, saat 10:00 – 23 Mart 2023, saat 23:59

Desekleyenler: Hiroshima Büyük Kent Konseyi “Kagura” Kentleşme İstişare Kurulu, Japonya Büyükelçiliği

Daha ayrıntılı bilgi için :
Japonya Büyükelçiliği, Kültür ve Halkla İlişkiler Bölümü
Tel: (0312) 446 05 00 / Dhl. 11-12
e-posta: culture@an.mofa.go.jp
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